債権者各位

沖縄県那覇市字鏡水 150 番地 株式会社 J A L スカイ那覇 代表取締役社長 篠原 龍二

## 合併公告

当社は、2016年5月30日開催の株主総会において、2016年7月1日(金曜日)を効力発生日として、沖縄エアポートサービス株式会社(住所;沖縄県那覇市字鏡水403番地)並びにJTAサザンスカイサービス株式会社(住所:沖縄県石垣市字白保1960番地104)と合併することを決議いたしました。

この合併により、沖縄エアポートサービス株式会社が、当社およびJTAサザンスカイサービス株式会社の権利義務全部を承継して存続し、当社およびJTAサザンスカイサービス株式会社は解散することにいたしましたので、下記のとおり公告いたします。

記

- 1. この合併に対し異議のある債権者は、本公告掲載の翌日から1箇月以内にお申し出ください。
- 2. 合併当事会社の最終貸借対照表の開示状況は次のとおりです。

## 【当社】

http://www.jal.com/ja/outline/group/publication/pdf/joka201507.pdf

【沖縄エアポートサービス株式会社】

http://www.jal.com/ja/outline/group/publication/pdf/oas201507.pdf

【JTAサザンスカイサービス株式会社】

掲載紙 官報

掲載の日付 2015年6月15日

48 頁 (号外第 133 号)

以 上